

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 14<sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης  
 του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 111/2020

**ΘΕΜΑ**

**Έκδοση Διοικητικής Πράξης  
 Παραχώρησης χρήσης οικογενειακού  
 τάφου**

Σήμερα την 23<sup>η</sup> Ιουλίου 2020 ημέρα Πέμπτη και ώρα 21.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση, ύστερα από την υπ' αριθμ. 48964/17.07.2020 πρόσκληση του Προέδρου κ. Χαραλαμπίδου Ιωάννη, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 17.07.2020 και πραγματοποιήθηκε με ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ σύμφωνα με την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/11.03.2020) και την υπ' αριθμ. 429/12.03.2020 κοινή υπουργική απόφαση των Υπουργών Οικονομικών, Εσωτερικών και Επικρατείας (Β' 850/13.03.2020).

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

**ΜΕΛΗ Δ.Σ.:** ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ-ΨΥΛΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΓΚΙΟΚΑ-ΛΙΟΣΗ ΣΤΕΛΛΑ, ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΓΚΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

**Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΚΟΥΣΚΟΥΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΜΩΝ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΠΑΝΙΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα 33, ο Πρόεδρος, κ. Χαραλαμπίδης Ιωάννης, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 10<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Δ.Σ. κ. Γεωργίου Δ. αποχώρησε πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας και μέχρι πέρας αυτής.

\*\*\*\*\*

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χαραλαμπίδης Ιωάννης εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την έκδοση Διοικητικής Πράξης Παραχώρησης χρήσης οικογενειακού τάφου.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 47246/13.07.2020 έγγραφο της Νομικής Υποστήριξης του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σχετ. Η με αρ. πρωτ. 18983/2020 αίτηση της Βασιλικής ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΗ.

Με τη πιο πάνω αίτησή της η Βασιλική ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΗ χήρα Ανδρέα, ζητεί την έκδοση Διοικητικής Πράξης Παραχώρησης δικαιώματος χρήσης οικογενειακού τάφου καθόσον έχει τις προϋποθέσεις που ορίζονται στην με αρ. 111/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ιλίου (άρθρο 8).

Από τα στοιχεία που τηρεί η Υπηρεσία, αλλά και από αυτά που προσκόμισε η αιτούσα προκύπτουν τα παρακάτω:

Α. Στο με αριθμό μνημείου 1167 είχε ταφεί η μητέρα της αιτούσας Αικατερίνη Παπασταμάτη, στις 10.05.1956. Λόγω της μη επικαιροποίησης των στοιχείων επικοινωνίας στην αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου Ιλίου, αλλά και μη έχοντας καθ' οιονδήποτε τρόπο λάβει γνώση της με αρ. 265/2017 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου ο εν λόγω απωλέσθηκε και το εν λόγω μνημείο περιήλθε στο Δήμο Ιλίου για περαιτέρω χρήση.

Β. Στις 11.09.2019 απεβίωσε το Ανδρέας Παπασταμάτης του Σταμάτιου και της Αικατερίνης και η ταφή του έγινε στο μνημείο με αρ. 439 αφού είχε ήδη απωλεσθεί το μνημείο με αρ. 1167.

Ο Ανδρέας Παπασταμάτης άφησε κατά το χρόνο θανάτου του ως πλησιέστερους συγγενείς τη σύζυγό του Βασιλική Παπασταμάτη και τα παιδιά α) Σταμάτιο Παπασταμάτη του Ανδρέα και β) Αικατερίνη Παπασταμάτη του Ανδρέα.

Γ. Με την υπ' αρ. 111/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει (αρ. αποφ. 334/2016), καθορίστηκαν οι προϋποθέσεις έκδοσης διοικητικής πράξης για χρήση δικαιώματος οικογενειακού τάφου και ειδικότερα ορίστηκε: α) η πρώτη ταφή να πραγματοποιήθηκε προ της 31η Δεκεμβρίου 1963 β) να έχει πραγματοποιηθεί μετά τη πιο πάνω χρονολογία μία τουλάχιστον ταφή κατιόντος της ίδιας

οικογένειας στον συγκεκριμένο χώρο και γ) οι κατιόντες των αρχικών δικαιούχων βρίσκονται εν ζωή και παραμένουν στο δημότες Ιλίου.

Επομένως καταλήγοντας προτείνεται προς το αρμόδιο όργανο του Δήμου Ιλίου να προβεί στην έκδοση Διοικητικής Πράξης παραχώρησης χρήσης δικαιώματος οικογενειακού τάφου, συστήνοντας οικογενειακό τάφο στο μνημείο που σήμερα γίνεται χρήση, δηλαδή με αριθμό 439.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

### **ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει την έκδοση Διοικητικής Πράξης παραχώρησης χρήσης δικαιώματος οικογενειακού τάφου, συστήνοντας οικογενειακό τάφο στο μνημείο που σήμερα γίνεται χρήση, δηλαδή με αριθμό 439, όπως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται και εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Ιλίου κ. Ζενέτο Νίκο για την υπογραφή της σχετικής ως άνω πράξης.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**